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Vážení a milí čtenáři,

čas od času se chopím milé povinnosti 
uvést Enter já osobně. Z pravidla k ně-
jakému výročí Enteru nebo jiné význam-
né události či tématu. Není tomu jinak 
ani nyní. A budete asi koukat, kam až se 
tematicky dostanu...

Enter je moje nej-
starší dítě a ač mně 
samotnému se tomu 
nechce ani věřit, je to 
již 17 let, kdy přišlo 
na světlo světa jeho 
první číslo. Konkrétně 
1. února 2009 a těch 
„pár let“ uteklo jako 
voda. Slavíme tedy 
sedmnáctiny Enteru, 
ale není to nic ku-
latého. Co ovšem ku-
laté je, že v lednu jsme 
vydali 200. číslo, a to 
už je pěkné číslíčko.

Nechci vás nudit nějakou statistikou, ale 
přeci jen mi to nedá. Spousta z vás vnímá 
Enter jako ten jeden konkrétní, který máte 
v ruce. Vůbec ale netušíte, v jakých číslech 
se vlastně Enter pohybuje. K té kulaté dvou-
stovce mi možná i přijde vhod zahltit vás pár 
dalšími čísly. Když přijede Enter z tiskárny, je 
ho víc jak jedna tuna, což vážně není málo. 
Teď si představte roznosit 1000 kg papíru na 
všechna distribuční místa každý měsíc. A když 
to vynásobíme číslem 200, tak už je to vážně 
hodně papíru. Tak snad všichni třídíte :).

S těmi čísly bych mohl pokračovat a byla 
by jich klidně další tuna. Což mě přivádí 
k ohromné myšlence, která mě na Děčíně 
poslední dobou vážně štve. A toho „čehosi" 
bude klidně každý rok taky tuna. O čem, že 
to mluvím? Přátelé, kamarádi, milí čtenáři...
o hovínkách mluvím!

Všimli jste si, jak 
náročné je projít Dě-
čínem s hlavou vzty-
čenou? Velmi. Dřív 
nebo později to přijde. 
Mina. Hnědá mina. 
Doufejme, že větši-
na je psích. Nechci 
zabíhat do detailů, 
ale situace je tristní. 
Centrum města je vi-
zitkou nás všech. Ale 
nejen centrum. Slovy 
klasika… rozmohl se 
nám tu takový nešvar. 
Laxní přístup k ve-
řejnému - našemu 
- prostranství. Sobec-

kost! Ale s každým dalším krokem si 
i sám nezodpovědný pejskař koleduje o mi-
nu. Žádám tyto pejskaře: Uklízejte po svém 
psovi, protože je to normální!

Make DC great again! Amen.

PS: A příště snad už jen o kultuře :).

Zbyněk Joky Andráš
zakladatel a šéfredaktor časopisů 
EnterDC a EnterUL
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www.rekoma.cz

přijímáme všechny 
 zdravotní pojišťovny

bez průtahů a omezení

komplexní
 rehabilitační služby

 bez záloh a doplatků

REHABILITACE DĚČÍN
Teplická 401/148, Děčín 

decin@rekoma.cz | 734 346 266

REHABILITACE PIVOVAR
Sofi jská 2/3, 405 02 Děčín 2

pivovar@rekoma.cz | 793 980 822

HIPOREHABILITACE
Březiny 197, 405 02 Děčín 27

hipo@rekoma.cz | 605 288 613

Máte žádanku na rehabilitaci, ale všude
 vám nabízejí termíny až za několik měsíců? 

V REKOMA Rehabilitace Děčín víme, 
že klíčem k uzdravení je včasná terapie.

VČASNÉ 
TERMÍNY

BEZ ČEKÁNÍ!

BOLEST NEČEKÁ. 
VY UŽ TAKÉ NEMUSÍTE!
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Zimní olympijské hry 2026 začínají 6. února. Tentokrát je hostující zemí Itálie a do 
ní vyrazila i Lucka Krausová, nejmladší účastnice celé české výpravy. Co je ovšem na 
osmnáctileté studentce kamenického gymnázia také zajímavé, je to, že je z Děčína! 
A nejen to. Je totiž dcerou skikrosaře Tomáše Krause, slavného děčínského rodáka, 
který naši zemi reprezentoval na minulých olympiádách již dvakrát, a to ve Vancouveru 
a v Soči. Kromě toho byl čtyřikrát vítězem světového poháru a dvakrát mistrem světa (2005 
a 2007). Krev se nezapře a skikros je i olympijským sportem Lucky… více v rozhovoru.

LUCKA KRAUSOVÁ

DĚČÍNSKÁ NADĚJE 
NA OLYMPIÁDĚ
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OTÁZKY NA LUCKU

S jakými ambicemi odjíždíte na olym-
piádu?
Ambice a plány na výsledek jsem do teď 
vůbec neřešila. Soustředila jsem se na 
splnění kvalifi kačních kritérií a na to, abych 
byla co nejlépe připravená na těžkou 
olympijskou trať. 

Máte v Čechách adekvátní podmínky pro 
trénink?
Nejlepší trať v čechách je na Dolní Moravě. 
Ovšem 95 % času trávíme v zahraničí. Letos 
nejlepší tréninky byly v Saas-Fee (zimní 
středisko ve Švýcarsku - pozn. redakce). 

Jak moc náročná byla příprava a kvali-
fi kace na olympiádu?
Pro mě to znamenalo vyjet si účast na 
světových pohárech. Celou přípravnou část 
sezóny jezdit na velkých tratích a překážkách 
(skoky, rolety, apod. - pozn. redakce).

Je něco z čeho míváte na trati tzv. “vítr”?
Přímo na trati nemám strach z ničeho. Jen 
mám zatím respekt ze zledovatělých zatáček 
ve velké rychlosti.

S jakými ambicemi odjíždíte na olym-

Ambice a plány na výsledek jsem do teď 
vůbec neřešila. Soustředila jsem se na 
splnění kvalifi kačních kritérií a na to, abych 
byla co nejlépe připravená na těžkou 

Máte v Čechách adekvátní podmínky pro 

Nejlepší trať v čechách je na Dolní Moravě. 
Ovšem 95 % času trávíme v zahraničí. Letos 
nejlepší tréninky byly v Saas-Fee (zimní 
středisko ve Švýcarsku - pozn. redakce). 
nejlepší tréninky byly v Saas-Fee (zimní 
středisko ve Švýcarsku - pozn. redakce). 
nejlepší tréninky byly v Saas-Fee (zimní 

Jak moc náročná byla příprava a kvali-

Pro mě to znamenalo vyjet si účast na 
světových pohárech. Celou přípravnou část 
sezóny jezdit na velkých tratích a překážkách 

Je něco z čeho míváte na trati tzv. “vítr”?
Přímo na trati nemám strach z ničeho. Jen 
mám zatím respekt ze zledovatělých zatáček 

Co pro Vás znamená Váš tatínek? Je na 
Vás přísný nebo spíš kamarádský?
Z části je to motivace dostat se co nejdál 
a možná i překonat jeho úspěchy. Když jsme 
na závodech v zahraničí, cítím, že z něj mají 
ostatní trenéři a závodníci respekt. Když 
mě trénuje, je většinou v pohodě. Umí mi 
všechno vysvětlit a dát tam pohled z vlastní 
zkušenosti. 

Hrála jste poměrně dlouho volejbal, 
ale pak jste se rozhodla věnovat přede-
vším lyžím…
Sezóna lyží a volejbalu se dost překrývala 
a když jsem se lyžím začala věnovat naplno, 
musela jsem se rozhodnout. Volejbal je 
super sport a ideální doplňkový sport pro 
lyžaře :)).

Co říkají spolužáci na to, že jedete na 
olympiádu? A jak se dá skloubit škola 
s Vaším nabitým programem?
Spolužáci mi blahopřáli. Skloubit lyžování 
a školu není úplně jednoduché. Vždy, když 
přijedu ze závodů, musím si vše dohnat. 
Naštěstí mi ve škole vychází vstříc.
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Co je skikros
Skikros nebo také skicross je disciplína akrobatického lyžování, při níž několik lyžařů zároveň 
sjíždí trať s umělými překážkami. Tratě pro skikros jsou vybavené především klopenými 
zatáčkami, terénními vlnami a skoky. Závody probíhají vyřazovacím způsobem.



Pomoc pro maminku na léčbuPomoc pro maminku na léčbu
rakoviny žaludkurakoviny žaludku

Naše milující maminka a babička statečně bojuje s rakovinou
žaludku. Po chemoterapii ji čeká operace a následně nadějná,
ale velmi nákladná léčba dendritickými buňkami v Německu.
Pomozte nám prosím zajistit jí šanci na další čas strávený
s rodinou.

– Veronika Hádková

DOBROČ INNÁ SB ÍRKA

Přečtěte si celý příběh
a podpořte ho na webu Donio

Naskenujte kód telefonem, nebo navštivte
adresu www.donio.cz/p/36179



OTÁZKY NA TOMÁŠE

Jak moc se podílíte na tréninkovém 
plánu Lucky? 
Vlastně zcela. Poslední rok letní přípravu 
vede Jirka Král, zkušený trenér, který měl 
na starost fyzickou přípravu Evky Samkové 
Adamczykové. Závodní plánování potom 
konzultujeme s Luckou, aby věděla co, proč 
a kam jedeme.

Přijímá Vaše zkušenosti nebo má vlastní 
hlavu? 
Od obojího trochu. Tak akorát myslím. Což 
je dobře!

Když porovnáte skikros za Vaší éry s tím 
současným… změnilo se něco?
Skikros je více vyhrocený. Velké státy jako 
Kanada, Švýcarsko, Německo, Francie 
nebo Itálie mají velké týmy, které fungují 
velmi profesionálně a není jednoduché 
jim konkurovat. Za mé doby byl větší 
prostor k  improvizaci a závodníci, kteří 
nemají takovou podporu, byli i tak 
konkurenceschopní. Tratě byly o dost 
divočejší, ale trend bezpečnějších tratí 
kvituji.

Přijímá Vaše zkušenosti nebo má vlastní 

Od obojího trochu. Tak akorát myslím. Což 

Když porovnáte skikros za Vaší éry s tím 

Čím svou dceru dokážete vyhecovat? 
Máte o ní strach?
Ráda vyhrává, takže ji není třeba moc 
hecovat. V závodě o ní strach samozřejmě 
mám.

Otázka na závěr… zkusili jste si někdy 
v poslední době jet proti sobě? 
Ne, a ani vlastně nechci, prohrál bych :)).

Přeji hodně štěstí na olympiádě a budu 
držet pěsti!!!                                                    -zja-
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Nails • Pedicure • Lashes • Brows • Head Spa

Krása, styl a preciznost na jednommístě.
Dopřejte si péči v našem beauty & spa studiu.
Čeká vás dokonalý odpočinek, profesionální

přístup a služby šité na míru.

Naše služby:
Manikúra

Pedikúra

Modelace akrylových nehtů

Modelace gelových nehtů

Prodlužovaní řas

Lash & brows lifting

Úprava Obočí

Head spa

více informací:
+420 775 995 611

lyniqstudio@gmail.com

Želenická 1627/25
405 02 Děčín
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Nina je ambiciózní šéfkuchařka, která se chystá otevřít vlastní restauraci, Richard je 
vyhledávaný gynekolog. Kdysi tvořili šťastný pár, po letech manželství se ale ocitnou 
v komplikované vztahové situaci – ani jeden zkrátka nemůže toho druhého vystát. 
Od rozvodu je dělí jediná věc, smlouva, kterou kdysi v opilosti sepsali na papírový 
ubrousek a ve které se zavázali, že ten, kdo zaviní konec vztahu, nedostane ze 
společného majetku ani korunu. Richard v zoufalosti požádá kamaráda Čendu, který 
je ženatý s jejich společnou kamarádkou Alenou, aby Ninu svedl na otvíračce jejího 
nového podniku. Ta se to ale dozví a plánuje pomstu. Nevěru za nevěru! A tak je 
slavnostní večer plný zmatků, komických situací i gastronomických překvapení.

Premiéra 13.2. | více na str. 23Premiéra 13.2. | více na str. 23



Premiéra 26.2. | více na str. 26

Film, který patřil k nejdiskutovanějším titulům posledního benátského festivalu, 
se vrací k počátkům putinovského Ruska a sleduje okolnosti, za nichž se z post-
sovětského chaosu začal formovat systém moci, jehož důsledky jsou patrné 
dodnes. Politický thriller Čaroděj z Kremlu režiséra Oliviera Assayase vstoupí do 
kin 26. 2. 2026, tedy téměř přesně čtyři roky od zahájení ruské invaze na Ukrajinu.

ČARODĚJ 
Z KREMLU
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Snímek je adaptací francouzského 
bestselleru Mág z Kremlu spisovatele 
Giuliana da Empoliho, dobře známého 
i českým čtenářům. Děj snímku začíná 
v Rusku 90. let 20. století, v období po 
rozpadu Sovětského svazu, kdy se společnost 
i politický systém teprve znovu utvářely.

Hlavní postavou je Vadim Baranov (Paul 
Dano), mimořádně inteligentní muž, 
který se z prostředí umění a televizní 
zábavy postupně dostává až do blízkosti 
nejvyšší moci. Stane se klíčovým 
poradcem tehdy málo známého muže 
z tajných služeb – Vladimira Putina 
(Jude Law).

Baranov se podílí na vytváření veřejného 
obrazu budoucího prezidenta a po-
máhá formovat způsoby, jimiž politická 
moc komunikuje s veřejností. Film 
přitom neukazuje moc jako výsledek 
jednoho zásadního rozhodnutí, ale jako sled 
drobných kroků a kompromisů. Jediným 
pevným bodem v Baranovově osobním 
životě je Ksenia (Alicia Vikanderová), která 
mu opakovaně připomíná, že svět politiky 
není jedinou možnou realitou.

Tvůrci i herci upozorňují, že fi lm dnes působí 
ještě aktuálněji než v době svého vzniku.  
Kritici zároveň oceňují samotné téma 
fi lmu a jeho snahu zachytit mechanismy 
vzniku moderní autoritářské moci, práci 
s obrazem, jazykem a mediální realitou, která 

formuje veřejné mínění. V tomto ohledu je 
Čaroděj z Kremlu vnímán jako ambiciózní 
a myšlenkově podnětný politický portrét, 
který se nesnaží nabídnout jednoduché 
odpovědi, ale spíš mapovat procesy a nálady 
stojící v pozadí historických událostí.

-es-
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Ne 15.2. Nejlepší z nejlepších: GOAT
Když se zhasne
Bouřlivé výšiny

15.00
17.30
20.00

St 4.2. Velký Marty
Pomocnice

17.00
20.00

Čt 5.2. Stray Kids: The dominATE Experience | koncert
V úkrytu

17.00
20.00

Pá 6.2. Dívka Momo a zloději času
Primát | horor

17.30
20.00

St 11.2. Norimberk
Ozvěna | horor

17.00
20.00

Út 3.2. Šviháci
Silent Hill: Noční můry | horor

17.30
20.00

Pá 13.2. Když se zhasne
Prudká citová vzplanutí

17.30
20.00

Ne 1.2. Princezna stokrát jinak 
Křídla smutku
Milost

15.00
17.30
20.00

So 7.2. Superpes Karlík
Dream Team
V úkrytu

15.00
17.00
20.00

Ne 8.2. Superpes Karlík
Norimberk
Potopa

15.00
17.00
20.00

Út 10.2. Raději zešílet v divočině | dokument
Dream team
V úkrytu

10.00
17.30
20.00

So 14.2. Nejlepší z nejlepších: GOAT
Když se zhasne
Cesta zločinu

15.00
17.30
20.00

Po 2.2. Melania | dokument19.00

Po 9.2. EOS: Caravagio | výtvarná galerie v kině19.00

Čt 12.2. 1000 barev Peru / Kateřina a Miloš Motani
cestovatelská přednáška

19.00
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Po 16.2. Poslední Viking19.00

Po 23.2. Jagna (2023) | Podmokelský fi lmový klub19.00

Út 17.2. Prudká citová vzplanutí
Bouřlivé výšiny

17.30
20.00

St 18.2. Když se zhasne
Cesta zločinu

17.30
20.00

Čt 19.2. Když se zhasne
Christy

17.30
20.00

Pá 20.2. Velrybí píseň
Parazit z chlaďáku

17.30
20.00

Ne 22.2. Velrybí píseň     
Královská opera: La Traviata | opera v kině

15.00
18.00

St 25.2. Zamilovala jsem se do tebe     
Štúr

17.30
20.00

Pá 27.2. Nečekané léto     
Vřískot 7 | horor

17.30
20.00

So 21.2. Velrybí píseň
Když se zhasne
Parazit z chlaďáku

15.00
17.30
20.00

Út 24.2. Milion
Zamilovala jsem se do tebe
Otec Matka Sestra Bratr

10.00
17.30
20.00

Čt 26.2. Nejlepší z nejlepších: GOAT
Nečekané léto
Čaroděj z Kremlu

10.00
17.30
20.00

So 28.2. Bláznivý Marsupilami
Nečekané léto
EPiC: Elvis Presley in Concert  | koncert v kině

15.00
17.30
20.00

Ne 1.3. Bláznivý Marsupilami
Nečekané léto
Čaroděj z Kremlu

15.00
17.30
20.00



1. 2. | ne /17.30/KŘÍDLA SMUTKU 
DRAMA / FANTASY

Velká Británie / 2025 / 98' / tit. / 15+ / 140,- Kč. Film se noří do 
intimního prostoru jedné rodiny v okamžiku největší křehkosti, po ztrátě 
matky a manželky. V tomto citlivém období se zármutek neprojevuje jen skrze 
slzy nebo mlčení, ale nabývá znepokojivé podoby ve chvíli, kdy do domácnosti 
vstupuje obrovská vrána. Režie: D. Southern. Hrají: B. Cumberbatch, aj.

Italie / 2025 / 131' / tit. / 140,- Kč. Italského prezidenta čekají před 
odchodem z úřadu poslední těžká rozhodnutí. Na stole má dvě žádosti 
o milost za vraždy z lásky a jeden kontroverzní zákon. Aby přestal váhat 
nad správným řešením, musí se nejdřív smířit s nedávným odchodem 
milované ženy. Režie: P. Sorrentino.Hrají: T. Servillo, aj.

1. 2. | ne /20.00/MILOST            
DRAMA

ČR / Slovensko / 2026 / 118' / 150, děti 120,- Kč           
Princezna Stella se denně probouzí v jiné podobě. Do jejích osmnáctin 
zbývá týden, a když se nepodaří ji z této podivné choroby vyléčit, 
zůstanou jí neustálé proměny po celý život. M. Miloslav Šmídmajer. 
Hrají: F. Březina, E. Klangová Businská, aj. 

1. 2. | ne /15.00/PRINCEZNA STOKRÁT JINAK               
POHÁDKA
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)



USA / VB / F / D / SRB / 2026 / 106' / titulky / 15+ / 150,- Kč
Jako by se svět zastavil a existovali jen oni dva. Nečekané setkání Jamese 
a Mary zasáhne do jejich životů jako blesk z čistého nebe. Opojný sen ale 
střídá bolestné vystřízlivění a mladý umělec se probouzí v místním baru. 
Ztratil vědomí. Režie: Ch. Gans. Hrají: J. Irvine, aj.

USA / 2025 / 148' / titulky / 15+ / 130,- Kč   
Film Velký Marty sleduje Martyho Mausera, mladého snílka z New Yorku 
roku 1952, který je posedlý stát se světovým šampionem ve stolním tenise, 
v té době ne příliš atraktivním sportu. Režie: J. Safdie. Hrají: T. Chalamet, 
G. Paltrow, aj.

ČR / Slovensko / 2026 / 100' / 12+ / 150,- Kč
Tři kamarádi Dan, Ondřej a Filip se pravidelně setkávají ve vyhlášených 
lázních, aby jejich kapela „Šviháci“ bavila místní hosty a oni si zároveň 
užívali společnou pánskou jízdu. Režie: B. Mišík. Hrají: M. Pechlát, aj.

2. 2. | po /19.00/ MELANIA               
DOKUMENTÁRNÍ

USA / 2026 / 104' / tit. / 12+ / 140,- Kč. Film nabízí bezprecedentní 
pohled na dva týdny před inaugurací prezidenta v roce 2025 — očima 
samotné budoucí první dámy. Vstupte do světa M. Trump, která řídí přípravy 
na inauguraci, zvládá složité aspekty přechodu do Bílého domu a znovu 
vstupuje do veřejného života. Režie: B. Ratner. Hrají: M. Trump, D. Trump.

ŠVIHÁCI             
KOMEDIE

3. 2. | út /17.30/ 

SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY                
HOROR

3. 2. | út /20.00/ 

VELKÝ MARTY                
DRAMA / SPORTOVNÍ

4. 2. | st /17.00/ 
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        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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6. 2. | pá /17.30/DÍVKA MOMO A ZLODĚJI ČASU
DOBRODRUŽNÝ / FANTASY / RODINNÝ

Německo / 2025 / 91' / dabing / 140, děti 120,- Kč                  
Mladá sirota Momo žije v ruinách starého amfi teátru. Není však 
obyčejné děvče – jejím darem je pozorně naslouchat lidem kolem sebe 
a těm se díky ní začne zázračně dařit. Režie: Ch. Ditter. Hrají: A. Goodall, 
A. Oshunremi, L. Haddock, aj.

USA / 2025 / 89' / titulky / 15+ / 150,- Kč
Vysokoškolačka Lucy se vrací ze školy domů na prázdniny a bere s sebou 
partu přátel. Kdo by taky nechtěl jet do „vytuněné“ haciendy u moře, 
k jejímž rezidentům patří i roztomilý a přátelský šimpanz Ben. Režie:                    
J. Roberts. Hrají: J. Sequoyah, aj.

6. 2. | pá /20.00/PRIMÁT                
HOROR / THRILLER

USA / Velká Británie / 2026 / 108' / titulky / 15+ / 150,- Kč        
Michael Mason je bývalý špičkový zabiják, který teď žije samotářský život 
v naprosté izolaci na opuštěném ostrůvku. Jeho jediným osobním 
kontaktem se světem je dívka přivážející mu nezbytné zásoby. 
Režie: R. Roman Waugh. Hrají: J. Statham, N. Ackie, aj.

5., 7., 10. 2. | čt, so, út /20.00/V ÚKRYTU              
AKČNÍ / THRILLER

4. 2. | st /20.00/ POMOCNICE               
THRILLER

USA / 2025 / 131' / titulky / 15+ / 150,- Kč. Práce v domácnosti Niny 
a Andrewa Winchesterových je pro Millie poslední záchranou začít znovu 
a uzavřít temnou kapitolu své minulosti. To ovšem netuší, že tajemství, 
která její noví zaměstnavatelé skrývají za zavřenými dveřmi, jsou mnohem 
větší než ta její… Režie: P. Feig. Hrají: S. Sweeney, aj.

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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USA / 2025 / 148' / titulky / 12+ / 150,- Kč  
Psychiatr z druhé světové války hodnotí nacistické vůdce před norim-
berskými procesy a postupně se stává stále více posedlý snahou porozumět 
zlu, zatímco navazuje znepokojivý vztah s Hermannem Göringem. 
Režie: J. Vanderbilt. Hrají: R. Crowe, aj.

Slovensko / ČR / Polsko / Belgie / 2025 / 102' / titulky / 130,- Kč              
Film Potopa vypráví příběh z Československa z roku 1980. Marii je 15 let 
a touží se stát pilotkou a opustit vesnický život. Její otec Alexander, rusínský 
rolník a vdovec, však trvá na tom, aby zůstala doma a pokračovala v práci na 
rodné půdě. Režie: M. Gonda. Hrají: S. Chripáková, aj.

ČR / Slovensko / 2025 / 127' / 12+ / 140,- Kč         
Hlavním hrdinou komedie Dream Team je rázný a svérázný basketbalový 
trenér Marek (Martin Hofmann), který neuspěje při pokusu dostat svůj 
tým do druhé národní ligy. Nejraději by s trénováním úplně seknul. 
Režie: J. Karásek. Hrají: M. Hofmann, J. Prachař, aj.

7., 8. 2. | so, ne /15.00/SUPERPES KARLÍK              
ANIMOVANÝ / KOMEDIE / RODINNÝ

Kanada / 2025 / 92' / dabing / 150, děti 130,- Kč. 
Jednoho dne Karlíka unesou mimozemšťané a předají mu neuvěřitelné 
schopnosti, aby se z něj stal super hrdina. Jenže ani hrdinové to nemají 
jednoduché. Sousedův kocour, temný mistr vlastních tajemných 
schopností, odmítá žít ve stínu psí legendy. Režie: S. Wageman. 

DREAM TEAM               
KOMEDIE

7., 10. 2. | so /17.00/ út /17.30/

NORIMBERK              
DRAMA / HISTORICKÝ / THRILLER

8., 11. 2. | ne, st /17.00/

POTOPA              
DRAMA / HISTORICKÝ

8. 2. | ne /20.00/

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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11. 2. | st  /20.00/ OZVĚNA               
HOROR

Kanada / Irsko / 2025 / 97' / titulky / 15+ / 150,- Kč
Jako by nestačilo, že se Chrys musí vyrovnat se smrtí svého otce, ještě 
je okolnostmi donucena přestěhovat se za svým bratrancem Relem. 
Na jednu teenagerku je toho až dost, a tak není divu, že ji okolí považuje za 
problematickou. Režie: C. Hardy. Hrají: D. Keen, aj.

ČR / 2025 / 100' / 130,- Kč    
Podíváme se na pulzující město LIMA, muzea plná zlata a kulturní 
poklady. Obeplujeme PERUÁNSKÉ GALAPÁGY, zaplaveme si s lachtany. 
Uchvátí nás PÍSEČNÉ DUNY, oáza,  zkamenělé velryby a obrazce NAZCA. 

12. 2. | čt  /19.00/ 1000 BAREV PERU/KATEŘINA A MILOŠ MOTANI              
 CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

ČR / Slovensko / 2025 / 84' / 12+ / 60,- Kč       
Film volně rozvíjí motiv stejnojmenné knihy Aleše Palána a Jana Šíbíka 
o šumavských samotářích. Průvodci fi lmu jsou dvojčata František a Ondřej 
Klišíkovi – věčné děti žijící v magickém světě se svými domácími zvířaty. 
Režie: M. Remo. Hrají: F. Klišík, aj.

10. 2. | út /10.00/ RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ                
DOKUMENTÁRNÍ

9. 2. | po /19.00/ EOS: CARAVAGGIO              
DOKUMENTÁRNÍ / VÝTVARNÁ GALERIE V KINĚ

Velká Británie / 2025 / 100' / titulky / 12+ / 180,- Kč. Film byl 
připravován pět let a jedná se o nejrozsáhlejší snímek, který kdy byl o tom-
to revolučním umělci natočen. Díky osobnímu svědectví samotného 
umělce, které zanechal těsně před jeho záhadným zmizením, odhaluje 
fi lm Caravaggia jako nikdy předtím. Režie: D. Bickerstaff, P. Grabsky.

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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USA / 2026 / 95' / dabing / 150, děti 130,- Kč  
Příběh sleduje mladého kozla Willa, který má sen stát se profesionálním 
hráčem roarballu, kontaktního a drsného sportu, kterému dominují ty 
nejrychlejší, nejagresivnější a nejsilnější zvířata světa. Režie: T. Dillihay, 
A. Rosette. Hrají: C. McLaughlin, aj.

USA / 2026 / 135' / titulky / 12+ / 150,- Kč 
Na pozadí sluncem vyběleného Los Angeles se odehrává příběh 
fi lmu Cesta zločinu o nepolapitelném zloději, jehož riskantní 
loupeže na ikonické dálnici 101 zmátly policii. Režie: B. Layton. Hrají: 
Ch. Hemsworth, M. Ruffalo, aj.

Finsko / 2025 / 97' / titulky / 15+ / 140,- Kč             
Ve fi nské dramedii o složitostech moderních vztahů a krizi středního 
věku, kterou režisérka Paula Korva natočila jako svůj celovečerní debut, 
je láska zamotaným problémem. Režie: P. Korva. Hrají: I. Kuustonen, 
R. Nieminen, aj.

13. – 15., 18., 19., 21. 2.
pá, so, ne, st , čt , so /17.30/  

KDYŽ SE ZHASNE 
KOMEDIE

ČR / Slovensko / 2026 / 96' / 12+ / 150,- Kč. Nina je ambiciózní 
šéfkuchařka, která se chystá otevřít vlastní restauraci, Richard je 
vyhledávaný gynekolog. Kdysi tvořili šťastný pár, po letech manželství se 
ale ocitnou v komplikované vztahové situaci – ani jeden zkrátka nemůže 
toho druhého vystát. Režie: A. Fehu. Hrají: P. Hřebíčková, aj.

PRUDKÁ CITOVÁ VZPLANUTÍ              
ROMANTICKÝ / DRAMA / KOMEDIE

13., 17. 2. | pá /20.00/ út /17.30/

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT             
ANIMOVANÝ / DOBRODRUŽNÝ / KOMEDIE / SPORTOVNÍ / RODINNÝ

14., 15., 26. 2. | so, ne /15.00/ 
čt  /10.00/

CESTA ZLOČINU                
KRIMI / THRILLER

14., 18. 2. | so, st  /20.00/  

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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19. 2. | čt  /20.00/ CHRISTY               
DRAMA / SPORTOVNÍ / ŽIVOTOPISNÝ

USA / 2025 / 135' / tit. / 15+ / 150,- Kč. Christy Martin si nikdy 
nedokázala představit život jinde než v rodném malém městě v Západní 
Virginii. To platilo jen do chvíle, kdy zjistila, že má talent na pěstní souboje. 
Díky houževnatosti, tvrdohlavosti a ničím neotřesitelné touze po vítězství se 
vrhá do světa profesionálního boxu. Režie: D. Michôd. Hrají: S. Sweeney, aj.

Německo / ČR / Kanada / 2026 / 91' / dab. / 150, děti 130,- Kč
Vincent, dospívající keporkak, je synem slavného posledního velrybího 
pěvce, který až do poslední chvíle chránil oceán a jeho obyvatele. Když 
Vincent o něj i svou mámu tragicky přijde, musí zaujmout jeho místo. 
Režie: R. Memari, S. Majaury, P. Hruboš

20. – 22. 2. | pá /17.30/ so, ne /15.00/ VELRYBÍ PÍSEŇ               
ANIMOVANÝ / DOBRODRUŽNÝ / RODINNÝ / KOMEDIE 

Dánsko / 2025 / 116' / titulky / 15+ / 140,- Kč  
Po patnáctiletém trestu za loupež je Anker propuštěn z vězení. Peníze za 
loupeže zakopal Ankerův bratr Manfred. Jen on ví, kde jsou. Bohužel se 
u Manfreda mezitím objevily psychické problémy, kvůli kterým na všechno 
zapomněl. Režie: A. Thomas Jensen. Hrají: M. Mikkelsen, N. Lie Kaas, aj.

16. 2. | po /19.00/POSLEDNÍ VIKING                
KOMEDIE / DRAMA 

15., 17. 2. | ne, út /20.00/ BOUŘLIVÉ VÝŠINY            
DRAMA / ROMANTICKÝ 

USA / 2026 / 136' / titulky / 15+ / 130,- Kč 
Na větrných yorkshirských pláních se zrodila láska, která vzdorovala všem 
pravidlům… a zničila vše, co jí stálo v cestě. Heathcliff (Jacob Elordi) 
a Catherine (Margot Robbie) – dva osudy spojené vášní, rozdělené 
osudem. Režie: E. Fennell. Hrají: M. Robbie, aj.

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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BEN CRISTOVAO V KONGU
Na české fi lmové scéně se objevuje nový atraktivní dokument 
Kongo: Cena slona s Benem Cristovao a Arthurem Sniegonem, 
kteří se vydávají do zákulisí černého trhu se slonovinou. Proč? Aby 
upozornili na téma možného vyhynutí slonů pralesních, poukázali 
na souvislosti, že i nás se témata na druhém konci světa týkají a měli 
bychom jim věnovat pozornost. Film i návaznou sbírku najdete už 
nyní na www.kongocenaslona.cz a na Oneplay.
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ČR / 2025 / 87' / 70,- Kč. Milion je hodně peněz, o to spíš, když jde 
o milion euro. Co taková suma peněz dokáže udělat s jednou rodinou, 
ve které děda (Jiří Lábus) vyhlásí dost neobvyklou soutěž? Soutěž 
o od této chvíle první narozené vnouče, které od něho získá právě tuhle 
částku. Režie: R. Merkner. Hrají: J. Lábus, T. Klus, aj.

Maďarsko / 2026 / 93' / titulky / 12+ / 120,- Kč   
Eszter je úspěšná herečka, která hraje hlavní roli v romantické komedii 
odehrávající se v 90. letech po boku sukničkáře Bálinta. V reálném životě 
se však herci, kteří ve fi lmu ztvárňují zamilovaný pár, nemohou vystát. 
Režie: D. Tiszeker. Hrají: V. Rujder, aj.

Polsko / Srbsko / Litva / 2023 / 114' / titulky / 12+ / 90,- Kč 
Po úspěchu fi lmu S láskou Vincent se tentokrát režiséři DK Welchman 
a Hugh Welchman zaměřila na jedno z nejvýznamnějších děl polské 
literatury „Sedláci“. Román, za nějž jeho autor W. S. Reymont získal Nobelovu 
cenu. Režie: DK Welchman, H. Welchman. Hrají: K. Urzędowska, aj.

20., 21. 2. | pá, so /20.00/  PARAZIT Z CHLAĎÁKU
KOMEDIE / SCI-FI / HOROR 

USA / Francie / 2026 / 99' / titulky / 15+ / 150,- Kč
Travis přezdívaný Teacake a Naomi, dva mladí zaměstnanci 
samoobslužného skladu, který vznikl na místě vysloužilého armádního 
areálu, zažívají nejdivočejší noční směnu svého života. 
Režie: J. Campbell. Hrají: G. Campbell, aj.

JAGNA              
DRAMA / HISTORICKÝ / ANIMOVANÝ | PODMOKELSKÝ FILMOVÝ KLUB

23. 2. | po /19.00/

MILION             
KOMEDIE

24. 2. | út /10.00/

ZAMILOVALA JSEM SE DO TEBE                
ROMANTICKÝ / KOMEDIE

24., 25. 2. | út, st  /17.30/  

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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26. – 28. 2., 1. 3. | čt , pá, so, ne /17.30/ NEČEKANÉ LÉTO               
RODINNÝ / KOMEDIE

ČR / 2026 /  91' / 150,- Kč . Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné 
plány dospělých. To zjistí i Denisa (Bára Poláková), když její pečlivě 
připravovaná cesta na italské pobřeží záhy končí v zapadlém českém 
kempu. Režie: M. Cieslar. Hrají: B. Poláková, K. Haj, aj.

Francie / USA / 2025 / 152' / tituky / 12+ / 140,- Kč. Rusko na 
počátku 90. let. Sovětský svaz se rozpadl a na jeho troskách vzniká nový 
svět – chaotický, dravý a bez skrupulí. Vadim Baranov se z prostředí 
umění a televizní zábavy nečekaně dostává až do samotného centra 
moci. Režie: O. Assayas. Hrají: P. Dano, aj.

26. 2., 1. 3. | čt , ne /20.00/ ČARODĚJ Z KREMLU                
DRAMA / THRILLER 

Slovensko / 2026 / 111' / slovensky / 12+ / 150,- Kč
Na návštěvě u strýce v Zemianskom Podhradí potká Adéla, jediná dcera 
váženého šlechtice a majitele panství na Ostré Louce, neobyčejného 
muže. Učenec, fi lozof a básník Ludevít Štúr se bouří proti společenským 
poměrům v Uhrách. Režie: M. Čengel Solčanská. Hrají: L. Pelč, aj.

25. 2. | st  /20.00/ŠTÚR             
HISTORICKÝ / DRAMA 

24. 2. | út /20.00/OTEC MATKA SESTRA BRATR               
KOMEDIE / DRAMA / POVÍDKOVÝ 

USA / 2025 / 110' / titulky / 12+ / 140,- Kč     
Dospělí sourozenci, jejich tak nějak vzdálení rodiče, nerozlučné pouto 
a vše mezi tím. Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps či Cate Blanchett 
excelují v triu jemně humorných příběhů, plných vřele nemotorných 
rodinných rozhovorů. Režie: J. Jarmusch. Hrají: A. Driver, aj.

        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)        = TENTO FILM BYSTE NEMĚLI PŘEHLÉDNOUT. ENTER DOPORUČUJE :)
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NOVÝ FAVORIT NA ROLI JAMESE BONDA
Obsazení jedné z největších akčních ikon fi lmového plátna je 
samozřejmě vděčné téma. Není tak žádný div, že se tu ta tam objeví 
více či méně zaručené informace o tom, kdo se zhostí partu agenta 
s povolením zabíjet. Slavná značka má za sebou poměrně velké 
otřesy poté, co práva na ní získal Amazon. Jedním z jmen, které 
v poslední době koluje zákulisím s rostoucí intenzitou, je Callum 
Turner (Fantastická zvířata: Grindelwaldovy zločiny, Vládcové nebes).
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Francie / 2026 /  99' / dabing / 150, děti 130,- Kč. Aby si udržel 
práci v zoo, souhlasí David s riskantním plánem, že přiveze z Jižní 
Ameriky záhadný balíček. Musí přitom dodržet tři jednoduchá pravidla: 
zásilku neotvírat, opatrovat jako oko v hlavě a být při jejím převozu do 
Francie co nejméně nápadný. Režie: P. Lacheau. Hrají: P. Lacheau, aj.

27. 2. | pá /20.00/VŘÍSKOT 7 
HOROR / THRILLER / MYSTERIÓZNÍ

USA / 2026 /  114' / titulky / 15+ / 150,- Kč
V poklidném městečku, kde si Sidney Prescott vybudovala nový život, 
se objeví nový vrah v masce Ghostface. Psychopatický vrah se tentokrát 
vůbec neskrývá – je chorobně posedlý zničit Sidney celý její život. Režie: 
K. Williamson. Hrají: N. Campbell, aj.

BLÁZNIVÝ MARSUPILAMI              
DOBRODRUŽNÝ / KOMEDIE / RODINNÝ

28. 2., 1. 3. | so, ne /15.00/ 

mob.: 736 429 916, e-mail: shotty@shotty.cz, adresa: Rytířská 77, Děčín 3

NA SKOK DO DIVOČINY - PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: 

KŘTINY - SPASITEL - BILLIE EILISH - HIT ME HARD 

AND SOFT: THE TOURNA SKOK DO DIVOČINY - PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: 



STRAY KIDS: 
THE DOMINATE EXPERIENCE      
HUDEBNÍ / DOKUMENTÁRNÍ                  
Čtvrtek 5. 2. /17.00/

KRÁLOVSKÁ OPERA: 
LA TRAVIATA      
HUDEBNÍ | DIVADELNÍ ZÁZNAM                  
Neděle 22. 2. /18.00/

USA / 2026 / 146' / titulky / 160,- Kč                      
Stray Kids patří mezi nejpopulárnější hudební uskupení 
současnosti. Koncertní fi lm umožní fanouškům naplno si 
vychutnat jejich největší hity a zároveň jim poskytne jedinečnou 
možnost nahlédnout zpěvákům do soukromí. Na světové 
hudební scéně působí osmičlenná K-popová sestava od roku 
2018. Ve svých písních kombinují hip hop, elektronickou 
hudbu a rockové prvky. Jejich písničky, které si většinou píšou 
sami, refl ektují především témata jejich vrstevníků, i díky tomu 
si vytvořili obrovskou fanouškovskou základnu, jež je aktivní 
a velmi početná i v České republice.
Režie: P. Dugdale, F. Khalid.

Velká Británie / 2026 /  240' / titulky / 270,- Kč                      
Na jednom ze svých okázalých večírků je proslulá pařížská 
kurtizána Violetta představena Alfredu Germontovi. Oba se 
bezhlavě zamilují, a ačkoliv Violetta váhá, zda opustit svůj 
život luxusu a svobody, podléhá svému srdci. Štěstí mladého 
páru ale netrvá dlouho, tvrdá realita na sebe totiž nenechá 
dlouho čekat. Intimní i velkolepá La traviata obsahuje některé 
z nejslavnějších operních melodií a dává naplno vyniknout 
hlavní sopránové roli v podání Ermonely Jaho. Tuto inscenaci, 
která skvěle zachycuje ničivou krásu podstaty Verdiho opery, 
vytvořil režisér Richard Eyre již v roce 1994, a od té doby se 
pravidelně vrací na podium Royal Opera House.
Režie: R. Eyre
Hrají: E. Jaho, G. Sala, A. Isajev, aj.
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DOKUMENTÁRNÍ  / HUDEBNÍ                   
Sobota 28. 2. /20.00/

USA / 2025 /  100' / titulky / 160,- Kč                  
Na sklonku šedesátých let vyrazil Elvis Presley do Las Vegas, aby tu odehrál pár koncertů. 
Permanentně vyprodané sály mu ale zásadně změnily plány, takže se několik málo týdnů 
protáhlo na neuvěřitelných sedm let. Režisér Baz Luhrmann nalezené záběry z tohoto období 
využil k natočení působivého hudebního zážitku, v němž se ty největší Elvisovy hity střídají 
s unikántními záběry ze zákulisí, v nichž umělce poznáte nejen jako muzikanta, ale především 
jako lidskou bytost.
Režie: B. Luhrmann.
Hrají: Elvis Presley (a.z.).
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Komorní muzikál, inspirovaný skutečnými 
událostmi, o vášni, touze a překračování 
hranic. Vězněný muž po letech opět 
vypovídá o svém dávném zločinu. Jakou 
roli v něm vlastně sehrál a jakou sehrál jeho 
komplic? Kdy se touha stává posedlostí 
a kam až je člověk schopen zajít...?

Po pěti letech úspěšného uvádění v Ná-
rodním divadle moravskoslezském v Ostra-
vě, kde se stal diváckým i kritickým feno-

ménem, měl muzikál v loňském roce 
obnovenou premiéru v pražském Divadle 
v Celetné. Právě tato inscenace nyní míří 
do Městského divadla Děčín, kde nabídne 
jedinečný divadelní zážitek  – jen se dvěma 
herci, klavírem a silným příběhem.

Děj Thrill Me je inspirován skutečnou 
událostí z Chicaga roku 1924, známou jako 
„zločin století“. Dva mimořádně inteligentní 
studenti práv, fascinovaní teorií nadčlověka 

Už 19. února se v Městském divadle Děčín představí inscenace, která si podmanila 
publikum i kritiky v Ostravě i Praze a nyní se vydává za diváky do regionů. Muzikál 
Thrill Me (Vzruš mě!) amerického skladatele a libretisty Stephena Dolginoffa byl 
poprvé uveden v New Yorku v roce 2003, úspěšné off-broadwayské nastudování 
následovalo v roce 2005 a od té doby byl inscenován v řadě zemí po celém světě.

KOMORNÍ 
MUZIKÁL 
THRILL ME 
MÍŘÍ DO DĚČÍNA
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Friedricha Nietzscheho a myšlenkou doko-
nalého zločinu, se rozhodnou překročit 
hranice morálky i zákona. Muzikál se však 
nesoustředí pouze na samotný čin, ale 
především na psychologii obou postav, jejich 
vzájemnou manipulaci, touhu, posedlost 
a destruktivní vztah, který nevyhnutelně 
směřuje k tragédii. Sugestivní hudba a texty 
Stephena Dolginoffa vtahují diváka hluboko 
do nitra obou protagonistů a nenechají ho 
vydechnout až do posledního tónu.

V hlavních rolích Nathana Leopolda a Ri-
charda Loeba se představí Lukáš Adam 
a Richard Pekárek. Oba herci patří k výrazným 
osobnostem české muzikálové scény a za 
své výkony v Thrill Me byli nominováni na 
Ceny Jantar i v anketě portálu i-divadlo.cz.
Právě zde se inscenace stala Muzikálem 
roku. Richard Pekárek navíc zaznamenal 
mimořádný úspěch i v mezinárodní verzi 
Thrill Me v Šanghaji, kde tuto roli ztvárnil 
v angličtině.                                                              -es-
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Natálie Schejbalová alias Tady Tali patří k nejvýraznějším osobnostem současné 
české stand-up a slam poetry scény. Komička, písničkářka a scenáristka ve 
své tvorbě s lehkostí propojuje humor, hudbu a osobní témata, která dokáže 
pojmenovat s nečekanou přesností i nadhledem. V rozhovoru pro Enter mluví 
o svých tvůrčích začátcích, práci s trapností i o tom, s jakým programem se 
představí v klubu Le Garage Noir dne 27. 2.

TALI: 
HUMOR 
KE MĚ PŘICHÁZÍ 
PODEZŘELE RYCHLE
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Dobrý den, Tali, v době vzniku rozhovoru 
jste na dovolené, a tak se nejdříve 
zeptám - jak si ji užíváte? :)
Užívám si ji hodně. Hlavně tu část, kdy 
si s přítelem zhruba dvacetkrát denně 
slibujeme, že už fakt končíme s prací, načež 
se vždycky jeden z nás vytratí s větou: „ještě 
pošlu jeden e-mail,“ což je největší lež od 
vynálezu pračky a sušičky v jednom.

Chtěla jsem rozhovor zahájit nějakou 
vtipnou slovní hříčkou a trochu s Vámi 
poměřit v tomto ohledu síly, ale… 
není to vůbec nic jednoduchého. Jak to 

děláte? Přijde to 
prostě samo nebo 
hříčky cíleně vy-
mýšlíte?

Je to kombinace 
obojího. Někdy to přij-

de samo, jindy si sednu 
a říkám si: tak pojď, slovní hříčko, 

máš pět minut. A ona buď přijde… nebo 
nepřijde a já jdu dělat něco jiného a pak 
přijde ve sprše. Což je hrozně nepraktické, 
protože tam si to nemám kam zapsat.

Vaše kariéra zahrnuje slam 
poetry, hudbu, humor, 
scenáristiku… V čem se 
cítíte nejvíce “doma”?
Nejrychleji ke mně asi 
přichází ten humor. Až po-
dezřele rychle – občas dřív 
než empatie, rozum nebo 
soudnost.

Slam poetry je pro mnohé 
stále neznámý žánr. Jak 
byste jej popsala Vy?
Ráda říkám, že slam poetry 
je kolektivní halucinace, kde 
jsme se navzájem přesvědčili, že pořádat 
mistrovství republiky v říkání básniček do 
mikrofonu je normální, haha. Ale kdybych 

měla odpovědět trochu vážně, tak jde prostě 
o autorskou poezii před živým publikem.

Pamatujete si na moment, kdy jste si 
poprvé řekla: „OK, tohle už je materiál 
na pódium“? Ať už se jednalo o hudbu, 
stand-up nebo poezii…
Jo, těch momentů bylo hodně. Většinou 
to začíná myšlenkou „tohle je trapný, to 
nikomu nemůžu říct“ a hned za tím přijde 
„aha, tak to je přesně ono“. Zvlášť na ty stand-
upy je pocit vlastní trapnosti zlatý důl. 

Stalo se Vám někdy, že jste měla pocit, 
že „tohle už je možná moc“ – a stejně to 
nechala zaznít?
Říkala jsem si to třeba u jednoho vtipu 
o mém ex ze stand-up specialu Pozor, 
humor. Ten vtip zněl asi nějak takhle: 
„Nedávno jsem si četla článek o hmyzu 
a zjistila, že můj bejvalej je asi čmelák. 
Titulek byl „i čmelák píchá, ale málo.“

Každopádně mi přišlo fér nechat to 
rozhodnout právě jeho. Napsal mi na to „ty 
svině.“, následované okamžitým „to tam 

musíš nechat.“ Takže jsem to tam nechala. 
On je to taky stand-up komik, takže pro to 
měl pochopení. 



Publikum vás často vnímá jako hlas 
generace, která se nebojí mluvit o růz-
ných věcech bez příkras. Cítíte v tomhle 
směru nějakou odpovědnost?
Určitě cítím odpovědnost za to, co říkám. 
Myslím, že bychom to tak měli mít všichni. 

Pojďme se přesunout k vystoupení 
u nás v Děčíně v klubu Le Garage Noir. 
Na jakou Tali a s jakým programem se 
můžeme těšit?
Vystoupíme v duu s mým kytaristou Kubou 
Dašem, který zvyšuje kvalitu hudební 
produkce minimálně o 40 %, ano, je to 
tak, měřili jsme to. Zároveň určitě dám 
k dobru nějaké vtipné historky, takže by 
to měl být zábavný a pohodový večer. 
Bude to mix věcí nových i starších, 
a pravděpodobně zazní i něco, co vznik-
lo cestou na pódium nebo pět minut 
před vystoupením.

Le Garage Noir je klub, kde jste 
opravdu blízko publiku. Máte 
takové menší kluby ráda?
Myslím, že na velikosti nezáleží. 
Ale je dobré, když si u toho vidíte 
do očí. Ano, mluvím o kon-
certech.

A jak se těšíte na Děčín, už 
jste u nás někdy byla? :)
Jasně, byla jsem jednou 
na zámku a tak tomu 
městu vDěčín za 
krásný výlet (trapné 
ticho). Těšíme se 

moc a hlavně moc doufám, že lidi přijdou, 
protože moje heslo je „pod tři diváky nejdu“. 
Snad ho nebudu muset porušit!                  -es-
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29 — 30 05 2026
Smetanovo nábřeží
Děčín

Udělej radost

k Valentýnu
Richard Müller    UDG    Kašpárek v rohlíku

Sebastian    Noisy pots    Cocotte Minute
Kurtizány z 25. avenue    Cello boys

  Lollipopz    Michal Nesvadba    Jan Nedbal
a další

Jednodenní vstupné

Prvních 500 vstupenek 
za akční cenu 290 Kč
Dvoudenní vstupné

Prvních 500 vstupenek 
za akční cenu 490 Kč
Rodinné vstupné 1 490 Kč 
(pro 2 dospělé a 2 děti ve věku 6 až 15 let na oba dny)

Sleva 25 % pro děti od 6 do 15 let a studenty s ISIC kartou a důchodce nad 65 let

na všechny cenové skupiny. Děti do 6 let s doprovodem a ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma.

www.labefest.cz
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od 18.00 hodinpátek
13.2.2026

restaurace rose garden

Srdecne vás zveme na otevrení 
naší nové restaurace!

rezerace stolu:  +420/702 994 622 



Historička, vlastivědná badatelka a rodačka z Děčína Natalie Belisová se dlouhodobě 
věnuje objevování a ochraně drobných památek Děčínska a Českého Švýcarska. 
Autorka řady knih, dlouholetá pracovnice památkové péče, muzeí i Správy 
Národního parku České Švýcarsko v rozhovoru mluví o své cestě k „malé historii“, 
radosti z archivního bádání, obnově zapomenutých míst i o Dolském mlýně, který 
se stal její srdcovou záležitostí. Na její přednášku o hraničních meznících v Českém 
Švýcarsku se můžete těšit 18. února v Městské knihovně. 

NATALIE BELISOVÁ: 

JAKMILE ČLOVĚK 
JEDNOU VLEZE DO 
ARCHIVU, JE LAPEN
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Natalie, jste vlastivědnou badatelkou, 
autorkou a spoluautorkou mnoha 
knih, věnujete se i přednášení, opravě 
a obnově památek… Kdy jste v sobě ob-
jevila lásku k historii, bádání a celkově 
našemu kraji?
Asi před čtyřiceti lety. Úplnou 
náhodou se mi dostala do 
ruky brožura Jana Smetany 
Od Děčanů k Děčínu, a já  
s úžasem zjistila, že existuje 
i “malá historie”, že cesta do 
minulosti nemusí vést jen 
přes státotvorné milníky. 
A jakmile člověk jednou 
vleze (ze zvědavosti, ne z po- 
vinnosti!) do archivu - je 
lapen. Z prvních pár (obvykle 
trapně naivních) otázek,  
s nimiž tam vstoupil, se 
stane nekonečný vesmír plný 
samých otazníků. Přesně jako v pohádce boj 
s drakem: usekneš jednu hlavu - naroste jich 
pět.

Děčínsko a České Švýcarsko jsou plné 
historie a různých zajímavostí a stále 
je zde co objevovat. Je nějaký objev 

nebo nově zjištěná skutečnost, která vás  
v poslední době překvapila či nabídla 
nový pohled na historické události?
Nejsem sokol, ale mravenec, co se vrtí na 
svém omezeném “písečku”. U vlastivědy 

nejsou informace, které by zacloumaly 
historií až tak moc časté. V ní si badatelé 
vykopávají jiné poklady. Teď jsem začala 
pracovat na nové knížce, což je pokaždé velký 
impulz k objevům. Člověk má nasbírané 
podklady z archivu, jakmile ale začne psát, 
začne se najednou i jinak ptát. Musí znovu 
do archiválií, znovu do terénu a hledat, 
číst, přemýšlet a doufat, že si střípky k sobě 
nakonec sednou. Dneska se zrovna tetelím 
radostí, protože jsem si jednu takovou 
skládanku dolepila. Už mám jasno, jak to 
bylo s jednou stoupou v Arnolticích - a světe 
div se, světové historii to bude šumafuk. 
Místní to ale doufám potěší.

Vaši publikaci Tulákům Jetřichovicka 
mám doma už od jejího prvního vydání 
a mám ji moc ráda. Knížka se mimo jiné 
věnuje mnoha drobným památkám a po- 
zůstatkům po původních obyvatelích. 
I díky ní jsem se naučila si těchto 
drobností při procházkách všímat… 
Dokážete se vůbec ještě někdy toulat 
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lesem, aniž byste zkoumala každý kout  
a kámen, jestli tam náhodou něco není?
Jelikož už mám (díky věku a bezvadnému 
choti) nadosmrti po randění, tak jen, když 

rostou houby :). Krajina vám na sebe nejvíc 
prozradí, když je člověk sám. Sbírku toho,  
co se pokouším najít, mám dost bohatou,  
a víc do ní přibývá, než mám trofejí. 

Věnujete se také obnově a opravám 
drobných památek - obnovování nápisů, 
obrazů (např. Mariánský obraz v Loubské 
rokli, nápis na Grieslově kříži a další).  
S jakými materiály při takových obno-
vách pracujete? Máte vždy k dispozici 
historickou podobu nebo je někdy třeba 
si domýšlet?
Mít k ruce fotku a vědět přesně, jak která 
památka vypadala…to by byl sen. Určitě 
ale stojí za námahu zjistit si všechno, co jde, 
i kdyby nakonec člověk našel jen zmínku, že 
v tom či onom výklenku byl třeba obrázek 
Nejsvětější Trojice. A také dívat se na 

všechny podobné památky kolem, protože 
nemá-li člověk v rukávu nic, nedává mu to 
právo vymýšlet si a vnucovat staré památce 
nezvyklé novotvary. Od některých obnov 

jsem radši couvla, protože 
mi z torza autentických puzzlí 
nevycházelo nic, čemu bych 
věřila.

A pracujete v současné 
době na nějaké takové 
obnově či opravě?
V současnosti jsem jen na 
svém “dověčném klajmu”, 
na Dolském mlýně. Tedy, 
pracuje se zrovna i na jedné 
drobné a půvabné památce. 
O ní se mi ale nechce mluvit 
dřív, než se uzdravená 
vrátí zpátky do krajiny, na 
místo, pro které se před pár 
stoletími zrodila.

Troufám si říci, že  Dolský 
mlýn u Jetřichovic (o němž 
jste napsala i knížku Osud 

má jméno Dolský mlýn), je Vaší srdcovou 
záležitostí. Jak dlouho už se jeho obnově 
věnujete a jak náročné to je?

Ono je to napsané všechno v té knížce. Pro 
mě to začalo v roce 2001 (tehdy ovšem jen 
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konzultacemi se statikem), od roku 2004 už 
mě mlýn trénuje i fyzicky. Jejda, počítám-li 
dobře, tak už dvaadvacet let. No, aspoň jsem 
se naučila mnoha pro domácnost užitečným 
věcem - dláždit, spárovat…zatnout zuby  
a nevzdávat se.

Co musí člověk znát a umět, aby 
dokázal relevantně pátrat v archivních 
materiálech?
Člověk musí být zvědavý a trpělivý, všechno 
ostatní se cestou doučí. Já začínala s pri-
mitivní tabulkou kurentu (psaného písma), 
hodinami němčiny (v učebnici Der, die, 
das - do 12. lekce) a kopií smírčí smlouvy 
z 15. století. Odborník si zaťuká na čelo, 

ale úporný laik může doběhnout dál, než 
student, kterého k cílové pásce tlačí. Musí 
opravdu chtít vědět a nesmí být líný.

V Městské knihovně Děčín budete 
mít 18. února od 17 hodin přednášku 
o hraničních meznících v Českém 
Švýcarsku. Co zajímavého se zde 
posluchači dozvědí?
Sotva najdete člověka, který by nikdy neviděl 
žádný mezník. Svět je plný různých hranic, 
jsou to ty nejčastější památky v krajině. 
Kromě základní orientace, co všechno 
vymezovaly, bude asi posluchače nejvíc 
bavit, jak vypadaly ty nejstarší - a jak se lidé 
o průběh hranice hádali.                                 -es-
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Program pro veřejnost
7. 2.  10.00  Jak slon dostal chobot 
  Loutková pohádka o zvědavém slůněti na motivy 
  bajek R. Kiplinga. Hraje divadlo Toy Machine. Pro 
  děti od 3 let a jejich rodiče. Vstupné 50 Kč 
  (na místě)  dětské oddělení

7. 2. 9.30–13.00  Křížková výšivka Tatreez: workshop  
  Tradiční křížková výšivka z Betléma – krásná a plná 
  příběhů. Některé už znáte – třeba betlémskou 
  hvězdu. Lektorka: Lucie Solfronková, politoložka, 
  znalkyně Blízkého východu, učitelka. Malé 
  občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné, výtěžek 
  věnujeme organizaci Lékaři bez hranic. Přihlášení 
  na vzdelavani.dcknihovna.cz  výtvarná učebna 

11. 2. 15.30  Valentýnské čtení s výtvarnou dílnou 
  s knihovnicí Jankou – Vstup i materiál zdarma   
  dětské oddělení

Výstavy a stezky
Pocitový deník 
dětské oddělení

Cesta k pěstounství 
chodba 3. patro

Stezka knihovnou 
Příběh labutě pro děti cca od 4 let  celá knihovna
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11. 2.  17.00  Neznámý Bělehrad 2  – Hudební žurnalista a lektor 
  srbštiny Daniel Sywala vás provede hlavním městem 
  Srbska, balkánskou atmosféru podtrhne Nicholas Roy 
  Arthofer, americký trumpetista žijící v Čechách a dozvíme 
  se také, jaká je v Srbsku situace vzhledem k velkým 
  studentským protestům. Vstupné 50 Kč (na místě) 
  přednáškový sál

14. 2. 10–12   Jóga pro zdravá záda 5: workshop 
  Lektorka Marie Janová. Cena 450 Kč. Přihlášky 
  na vzdelavani.dcknihovna.cz  přednáškový sál

14. 2. 10–11  Jóga pro děti – Hravá jóga s příběhem pro děti od 
  5 do 10 let. Základní pozice, dechová cvičení, relaxace  
  s aromaterapií. Lektorka: Zuzana Chabrová. Cena 100 Kč. 
  Přihlášky na vzdelavani.dcknihovna.cz   
  dětské oddělení

18. 2. 17.00  Svět plný hranic aneb jak se kdysi 
  označovaly hranice – O hraničních meznících 
  v Českém Švýcarsku bude přednášet historička 
  Mgr. Natálie Belisová. Ve spolupráci 
  s NP České Švýcarsko  přednáškový sál 

21. 2. 10–12  Minikurz sebeobrany pro ženy a dívky: 
  pokračování – Lektorka Michaela Schäfer Rupp. 
  Cena 450 Kč. Přihlášky na vzdelavani.dcknihovna.cz 
  přednáškový sál  

23. 2.  17.00  Večer reprodukované vážné hudby: 
  Nejznámější árie a sbory ze světových oper 
  Wolfgang Amadeus Mozart, Giuseppe Verdi, Carl Maria 
  von Weber aj. Připravil a uvádí Jan Bučina 
  přednáškový sál

Připravujeme na březen
Kamishibai: kurz pro 
pedagogy MŠ, ZŠ, 
vychovatele a knihovníky 
4. 3.

Vyrob si zápisník: workshop 
14. 3.

Dášeňka: loutková pohádka  
21. 3.

Slam poetry pro školy 
i pro veřejnost 
30. 3.
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Program pro školy
O včelách 
10. 2. | 19. 2., 9.00 a 10.30

The Music Digest – Music Genres 101 
11. 2., 9.00 a 10.30

Strava pro zdravé tělo i mysl  
12. 2., 9.00

Neviditelná (Mikro-teatro) 
17. 2., 9.00 a 10.30

Zimní hudebně-pohybová dílna 
18. 2. | 19. 2., 9.00

Propojené světy: interaktivní program pro SŠ 
termín dle domluvy

Nové kurzy
Hudebně pohybový kurz „Žížala si zpívala“
od 3. 2. | Pro děti ve věku 3–6 let, možno přijít 
s rodičem. Každé úterý 16.00–17.00. 
Lektorka Iva Švarná

Kurz funkčního dýchání
od 5. 2. | Začátečníci od 16.00, pokročilí od 17.30. 
Lektorka Elen Trbolová

Šicí dílny 2
od 12. 2. | Ušijte si sukni, halenku či košili 
pod vedením zkušené oděvní výtvarnice 
Jany Stejskalové. Vhodné i pro začátečníky

← Přihláška na kurzy 
pro veřejnost na 
vzdelavani.dcknihovna.cz

Přihlášení a více informací 
o akcích pro školy na 
kolska@dcknihovna.cz mestska_knihovna_decin

mekdc
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Cenu statutárního města Děčín za rok 2025 získá archeolog a historik Tomáš 
Velímský. O jejím udělení rozhodli zastupitelé na svém lednovém jednání. 
Ocenění navrhlo Oblastní muzeum v Děčíně.

ARCHEOLOG 
A HISTORIK 
TOMÁŠ VELÍMSKÝ 
OBDRŽÍ CENU MĚSTA 2025 

Tomáš Velímský se více než čtyři desetiletí 
systematicky věnuje výzkumu středověkého 
Děčína. Jeho dlouhodobé archeologické práce 
na Mariánské louce pod děčínským zámkem 
přinesly zásadní poznatky, které významně 
ovlivnily současné chápání historického vývoje 
města. Výsledky výzkumů jsou prezentovány 
také v muzejní expozici a staly se základem 
publikace Město na louce, věnované 
původnímu Děčínu, jenž se po zhruba jedno 
století rozkládal právě na Mariánské louce.

Vedle odborné vědecké činnosti se Tomáš 
Velímský významně zasloužil i o rozvoj 
místního vlastivědného bádání. Stál u zro-
du Děčínsko-podmokelské vlastivědné 
společnosti a přispěl k obnovení tradice 
regionální historie. V roce 2026 navíc oslaví 
své 80. narozeniny. 

Na udělení Ceny města za rok 2025 bylo 
celkem podáno šest nominací. Cena 
statutárního města Děčín je udělována 
od roku 2009 a představuje především 
morální ocenění za mimořádné zásluhy 
o rozvoj města, jeho propagaci či 
významnou činnost ve veřejném životě. 
Prvními nositeli ceny se v roce 2009 stali 
Josef Waldmann a Rudolf Felzmann. 
V dalších letech ji získali například Vladimír 
Poskočil, Karel Lešanovský, Mahulena 
Čejková, Natalie Belisová, Valdemar Grešík 
nebo Společnost přátel Děčína – Amici 
Decini. Zastupitelé tak za dobu udělování 
ocenili již téměř tři desítky osobností 
a spolků, které se významně zapsaly do 
historie a současnosti města.

-es-
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na unikátní obraz Děčín je Děčín
VEŘEJNÁ SBÍRKA

Malíři Adam Windsor a Václav Kovář přinášejí
pod uměleckou značkou Procesisté do Děčína
příběh opravdového otisku města a světa
kolem nás. Statutární město Děčín jejich obraz
zaujal a rozhodlo se vyhlásit sbírku na odkup
výtvarného díla, které vzniklo v ulicích města.

Jakmůžete přispět?
Do kasičky v Městském divadle Děčín nebo na
účet 9531932/0800, a to do 28. února 2026.

Kde obraz uvidíte?
Obraz je po dobu sbírky vystaven v Městském
divadle Děčín. Otevírací doba je každý všední
den 15:00–20:00 a vstup je zdarma.

Podporaměsta:
Po ukončení sbírky město
dorovná vybranou částku
v poměru 1:1, maximálně
do výše 175 000 Kč.

www.mmdecin.cz
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aquaparkdecin.cz
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TELNICKÝ ROHLÍK 2026 – 40 LET OD ZALOŽENÍ
Rok 2026 bude pro tradiční závod o Telnický rohlík výjimečný. 
Uplyne totiž 40 let od prvního konání závodu v roce 1986. Letošní 
ročník se uskuteční v sobotu 14. března 2026 a srdečně zveme 
všechny závodníky, rodiny i příznivce zimních sportů, aby s námi 
toto jubileum oslavili na svahu v Telnici. Možnost registrace na závod 
bude spuštěna 1. února 2026. Více na www.telnickyrohlik.cz

70

S
P

O
R

T



71

S
P

O
R

T

ÚNOR 2026
ZIMNÍ STADION DĚČÍN • PROGRAM

7.sobota
18:00 8.neděle

16:00 15.neděle
16:00 22.neděle

16:00

23.pondělí
16:00 26.čtvrtek

16:00 27.pátek
16:0024.úterý

16:00

4.středa
16:00 7.sobota

8:30 11.středa
16:00 14.sobota

8:30

4.středa
18:00 14.sobota

18:00

21.sobota
18:00 28.sobota

18:00

18.středa
16:00 28.sobota

8:3021.sobota
8:30

HOKEJOVÁ PŘÍPRAVKA

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

„A“ MUŽSTVO

hcdecin.cz @hcdecin_official

II. NHL  •  33. kolo II. NHL  •  35. kolo

II. NHL  •  37. kolo II. NHL  •  39. kolo



Labská 19, Děčín 1                                     mobil: 603 465 823
Otevírací doba:     Pondělí - Pátek 10.00 - 18.00       Sobota 9.00 - 12.00

PRODEJ SERVIS PRONÁJEM

KONEC SEZÓNY PŘED NÁMI 
ZAČÍNÁME VÝPRODEJE! 

AKCE PLATÍ I PRO 
MODELY 2025/2026

A CENY SVIŠTÍ       

               DOLŮŮŮŮŮŮŮ
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Nejnedobytnějším hradem je pravděpodobně Veveří, nedobyli ho... (TAJENKA). 
Poprvé a naposledy se to podařilo až sovětské armádě v roce 1945. Bohužel častými 

přestavbami došlo ke ztrátě architektonicky cenných prvků.

Správné odpovědi a výherci
KAM PO ČESKU, LISTOPAD/PROSINEC 2025
Celkem došlo 2 917 odpovědí | 2 886 z internetu | 31 dopisů | 
z toho 1 698 žen a 1 219 mužů.

Edice ČT
otázka: Jak se jmenuje nejmenší historické městečko v Česku?
odpověď: b) Rabštejn nad Střelou
soutěžilo: 788 čtenářů; 788 správně
výherci: Jaroslav Čížek, Zeleneč; Jan Janda, Veselí nad Lužnicí; Miroslava 
Chlumská, Kladno

Křížovka
tajenka: …dávnou civilizaci Mayů…
soutěžilo: 645 čtenářů; 601 správně; 44 špatně
výherci: Zdeněk Šimek, Chrastava; Marie Menšíková, Chotěboř; Anna Žídková, 
Ostrava -Poruba

Fotohádanka
otázka: Poznáte místo na obrázku?
odpověď: c) Rozhledna a kaple sv. Václava na Mařském vrchu u Vimperka
soutěžilo: 717 čtenářů; 692 správně; 25 špatně
výherci: Petra Reindlová, Podbořany; Kamila Dosedělová, Litomyšl; Zdeňka 
Sluková, Frýdlant nad Ostravicí

Vánoční výstava Jako z pohádky
odpověď: b), a), c)
soutěžilo: 767 čtenářů; 731 správně; 36 špatně
výherci: Josef Smolík, Beroun; Miloš Siblík, Praha 4; Marcela Vejborná, Hradec 
Králové; Josef Jakeš, Prachatice; Zlatka Rodlová, Háj u Duchcova; Luboš Maška, 
Třebíč; Milena Uhříková, Jablůnka; Jitka Pavlačková, Tasovice; Tomáš Kraus, 
Ostrava -Poruba; Stanislav Špak, Ostrava -Zábřeh

Všem výhercům srdečně blahopřejeme.

Podmínky soutěží najdete na www.kampocesku.cz/vseobecne -podminky. Soutěžící účastí 
v soutěži souhlasí se zařazením všech svých osobních údajů poskytnutých v rámci soutěže 
do databáze pořadatele soutěže za účelem vyhodnocení a předání výher. Nevyzvednuté, 
nepřevzaté nebo nereklamované dodání výhry výhercem do 30 dnů od jejich zveřejnění 
propadají bez náhrady.

Tajenku křížovky nám zašlete do 10. února z www.kampocesku.cz/
souteze. Tři autoři správných odpovědí obdrží cenu od Radiotéky 
Českého rozhlasu ve formě slevových kuponů.

Partnerem křížovky je Radioteka.cz
Velký výběr audioknih, hudebních titulů na CD, LP 
a knih najdete na jednom místě v e -shopu 
Radioteka.cz.

Radiotéka doporučuje:
Václav Erben
Denár v dívčí dlani

Detektivky patří k oblíbeným titulům. Radioservis 
vydává sérii příběhů z pera Václava Erbena. Nově 
vydanou audioknihou je Denár v dívčí dlani. Další 
případ pro kapitána Exnera, který tentokrát pátrá 
mezi archeology.

NeNejvíce odpovědí na soutěžní otázky do redakce zaslali 
čtenáři z okolí distribučního místa Pelhřimov. Poměr počtu 
obyvatel v závislosti na počtu došlých odpovědí rozhodl, že prestižní certifikát

Mazaní čtenáři
uděluje redakce magazínu KAM po Česku za vydání listopad/prosinec 2025

Turistické informační centrum PelhřimovMasarykovo nám. 10
393 01 Pelhřimov

Luděk Sládek
šéfredaktor

32| www.kampocesku.cz 

KAM pro bystré hlavy
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Doplňte prázdné bílé čtverečky tak, aby v každém sloupci, v každé řadě a v každé 
z 9 mřížek (o velikosti 3x3) byly obsaženy číslice od 1 do 9 a zároveň se neopakovaly.

SU
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TIP NA VÝLET

ZA VÝSTAVAMI, 
KTERÉ BEROU DECH

Signal Space, galerie digitálního umění, se 
nachází v prostorách Staroměstské tržnice 
v centru Prahy a je otevřená širokému spek-
tru návštěvníků. Galerie představuje tvorbu 
předních českých i zahraničních umělců 
a nabízí pohlcující vizuální zážitky v podobě 
velkoformátových projekcí, interaktivních 
instalací i ikonického Infi nity Room, kde se 
stírají hranice mezi prostorem a představi-
vostí. Signal Space úzce navazuje na Signal 
Festival, nejnavštěvovanější kulturní událost 
v Česku, která během dvanácti let oslovila 
více než 4,5 milionu návštěvníků. Aktuální 
výstava Echoes of Tomorrow proměňu-
je Signal Space v portál mezi současností 
a možnými podobami budoucnosti. Zamě-
řuje se na to, jak představy o budoucím 
vývoji ovlivňují přítomnost a jak se jejich 
ozvěny postupně zhmotňují v městech, 
technologiích i lidských emocích. Výstava je 
koncipována jako mix pohlcujících instalací, 

interaktivních zážitků a umění poháněného 
daty a algoritmy.

Pokud se naopak toužíte podívat do minu-
losti, pak navštivte jedinečnou výstavu 
Titanic. Ta představuje autentické prostory 
legendárního parníku, který se v roce 1912 
(15. 4. ve 2:20) potopil ke dnu Atlantiku. 
Výstava přináší stovky skutečných exponátů, 
které byly vyzdviženy ze dna oceánu. Bu-
dete se moci projít opravdovými kajutami, 
salónky i částí strojovny lodi Titanic. Během 
prohlídky výstavy se dotknete ledovce nebo 
se budete moci vyfotit na přídi lodi jako ve 
fi lmu Titanic. Pro děti je připravena „Dobro-
družná cesta za pokladem oceánu.“ Dne 
15. února zde bude dokonce speciální 
komentovaná prohlídka s Michalem 
Plavcem, kurátorem sbírek Národního 
technického muzea.

-zja, es-

Zažijte umění v novém světle. Tak zní 
upoutávka na jedinečnou světelnou galerii 
v Praze. Signal Space je největší galerie 
digitálního umění v Česku. Je to místo, kde si světlo, 
zvuk a pohyb hrají s vaší představivostí a vy si odnášíte 
nezapomenutelný vizuální zážitek. Aktuální výstava Echoes of 
Tomorrow trvá pouze do 31.3.2026, proto je právě teď ten nejlepší 
čas galerii navštívit. A když už budete mít do Prahy cestu, navštivte také 
Světovou výstavu Titanic, kterou po celém světě navštívily miliony návštěvníků. 
V PVA Expo Letňany bude pouze do 22. května letošního roku. 
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OTOČTE ENTER           NÁSLEDUJE

PŘÍLOHA DOMOVNÍČEK


